

टैंक में मिला सात वर्षीय बच्चे का शव

झूठे निकले सुकखू के खिलाफ लगाए आरोप

नादौन के बेला गांव में पेश आया हादसा | किराये के मकान में रहते थे बिहार निवासी, पुलिस जुटी जांच में

हिमाचल दस्तक। नादौन के घर पर राधा, वहाँ उसे एक बैग पड़ा मिला, जिसे उदय ने पहचान लिया कि इस बैग को लेकर वह स्कूल जाता था। जब उदय और जगरन्धर ने उसकी तलाश शुरू की तो पानी के टैंक में राहुल की चपल तैरती हुई मिली। उदय ने राहुल पुत्र उदय कुमार निम्बस्सी बिहार नादौन शहर के चर्डी चार में रहता है। प्रतिदिन की तरह राहुल मंगलवार को बाल स्कूल में पढ़ने के लिए गये, लेकिन नाम तीन बजे तक जब वह घर नहीं पहुँच तो उसकी माँ राधा देवी ने उसकी तलाश शुरू कर दी। बुधवार सुबह उदय अपने बेटे की तलाश में बेला गांव में अपने एक परिचित जगरन्धर के किराये

के घर पर राधा, वहाँ उसे एक बैग पड़ा मिला, जिसे उदय ने पहचान लिया कि इस बैग को लेकर वह स्कूल जाता था। जब उदय और जगरन्धर ने उसकी तलाश शुरू की तो पानी के टैंक में राहुल की चपल तैरती हुई मिली। उदय ने राहुल पुत्र उदय कुमार निम्बस्सी बिहार नादौन शहर के चर्डी चार में रहता है। प्रतिदिन की तरह राहुल मंगलवार को बाल स्कूल में पढ़ने के लिए गये, लेकिन नाम तीन बजे तक जब वह घर नहीं पहुँच तो उसकी माँ राधा देवी ने उसकी तलाश शुरू कर दी। बुधवार सुबह उदय अपने बेटे की तलाश में बेला गांव में अपने एक परिचित जगरन्धर के किराये



हमीरपुर। बेला गांव में पानी के टैंक में पड़े बच्चे के शव की जांच करते डीएसपी लालमन शर्मा।

से अब पैसे ले लूंगा। वहाँ किसी ने उदय को बताया था कि राहुल को मुकेश के साथ श्रम के समय साथ जाते देखे थे। पुलिस ने रात को ही मुकेश से इस संबंध में पूछताछ की, लेकिन उसने इस बारे में अफिफात जाहिर की। वहीं दूसरी और उदय ने करीब 11 हजार रुपये जगरन्धर को भी उधार के मंगलवार के ही दिन देने थे। बच्चे का शव जगरन्धर के कमरे के पास मिलने से मामला पचीस होना जा रहा है। डीएसपी लालमन ने बताया कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही राहुल की हत्या के कारणों का पता चल जाएगा।

पारवारिक कलह के चलते की आत्महत्या

नादौन। पत्नी की आत्महत्या कर लेने की धमकी से तंग आकर छुट्टी पर घर आए एक सैनिक ने फंदे से लटककर अपनी जान दे दी। धान क्षेत्र नादौन के पनसाई गांव में अपने ससुराल में ही घर बनाकर अपने परिवार के साथ रह रहे सैनिक पवन कुमार का शव बुधवार सुबह घर के कमरे में लटकता हुआ पाया गया। हरेटा गांव के पवन कुमार की शहीद पनसाई में नौ वर्ष पहले हुई थी। पवन ने मंगलवार रात 10 बजे पंचायत प्रधान सुरेश बेगम को फोन करके लूना थी कि उसकी पत्नी नरेश कुमार बच्चे सहित आत्महत्या करने की धमकी दे रही है। प्रभन ने उसी रात 10 बजे बुधवार सुबह आकर रात मामला सुलझा लिया जा रहा। रात साढ़े बाराह बजे पवन ने एक बार फिर प्रधान को फोन किया कि यह स्वयं आत्महत्या कर लें, क्योंकि उल्टी पत्नी धमकी देकर पास में ही अपनी माँ के घर पर दो बेटों के साथ बसी गई है। प्रभन ने उसे एक बार फिर सम्झाने का प्रयास किया। इसी दौरान पवन ने अपने सेना में कर्मांत एक उच्चिष्ठिपरी को भी बताया। उच्चिष्ठिपरी ने उसी समय पवन पुलिस को फंदे इस बारे में अफात करवाया। पुलिस वही सुचना मिलने में गांव की जुलूसी राम व अनंत राम को पवन के घर उसे सम्झाने के लिए भेजा। पवन को सम्झाने के बाद प्रधान को इतनी सुना देकर अपने घर चले गए। करीब 12 बजे अपने चाचा को भी पवन ने फोन पर पेशी जानकार दी। कब्रस्त लक्ष्मण जहाँ दे कि पवन ने 12 बजे के बाद ही फंदा लगाया है। बुधवार सुबह पवन के आत्महत्या कर पता चलने के बाद पत्नी उल्टी मा पुलिस वीपी वनेटा में पहुंची थी। जमीन में बताया कि पति और पत्नी में कई दिनों से विवाद चल रहा था। डीएसपी लालमन ने बताया कि मामले धमकी नहीं आ रही है।

वीरमद्र सिंह ने किया प्रदेश का विकास : राणा

सुजानपुर। राज्य अल्प प्रबंधन बोर्ड के अध्यक्ष राजेंद्र राणा ने कहा है कि प्रदेश की जनता जनती है कि वीरमद्र सिंह ने प्रदेश को विकास की क्रांति का पहरा पहनाया है जिसकी वजह से हम सब को सुख और उन्नति मिली है। राणा ने कहा कि प्रदेश की जनता जनती है कि वीरमद्र सिंह ने प्रदेश को विकास की क्रांति का पहरा पहनाया है जिसकी वजह से हम सब को सुख और उन्नति मिली है।

ऊना ने जीती क्रिकेट प्रतियोगिता

दो दिवसीय राज्य स्तरीय स्पर्धा में मंडी को दी मात

हिमाचल दस्तक। नादौन डीएवी भद्रोली में आयोजित दो दिवसीय राज्य स्तरीय क्रिकेट प्रतियोगिता का समापन बुधवार को रंगरंग कार्यक्रम के साथ डीएवी भद्रोली प्रांगण में किया गया। वहीं पहला मैच कांग और ऊना के बीच खेला गया जिसमें डीएवी ऊना विजेत रहा, दूसरा मैच मंडी और भद्रोली के बीच खेला गया, जिसमें डीएवी मंडी विजेता रहा, फाइनल मैच मंडी और डीएवी ऊना के मध्य खेला गया जिसमें डीएवी ऊना की टीम ने जीत हासिल की। प्रथानाचार्य आरएस राणा ने इस अवसर पर लिख एचपीएस के समस्त पदाधिकारियों का कल्याण किया। इस अवसर पर एचडीएम जलजले संजीव कुमार ने मुख्यअतिथि के रूप में शिरकात की। प्रिंसिपल संजीव कुमार विशेष रूप उज्विला रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रथानाचार्य आरएस राणा द्वारा की गई। उन्होंने सर्वप्रथम मुख्यअतिथि संजीव कुमार तथा तहसीलदार देवी लखन का स्वागत हिमाचली टीपी व शाल पहनकर किया। प्रथानाचार्य ने बताया कि इस प्रतियोगिता में हिमाचल डीएवी स्कूलों की 11 टीमों ने भाग लिया। विभिन्न स्कूलों से आए हुए छात्रों ने अपनी प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन किया। मुख्यअतिथि एसडीएम जलजले ने बच्चों के प्रयासों की सराहना करते हुए उन्होंने कहा कि आपको सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी बनना है और क्रिकेट के महान खिलाड़ी बनना है। उन्होंने कहा कि आपको सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी बनना है और क्रिकेट के महान खिलाड़ी बनना है।



हमीरपुर। ऊना की टीम जीत के बाद मुख्यअतिथि के साथ।

प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन किया। मुख्यअतिथि एसडीएम जलजले ने बच्चों के प्रयासों की सराहना करते हुए उन्होंने कहा कि आपको सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी बनना है और क्रिकेट के महान खिलाड़ी बनना है। उन्होंने कहा कि आपको सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी बनना है और क्रिकेट के महान खिलाड़ी बनना है।

होशियारपुर, हमीर एफसी तथा एचपीएफ दिल्ली सेमीफाइनल में

आज होंगे सेमीफाइनल-फाइनल मुकाबले

◆ अंडर-17 अंतर् इंडिया फुटबॉल टूर्नामेंट में हमीर ने दिल्ली को दी मात हिमाचल दस्तक। सुजानपुर मेजबान हमीर एफसी ने टूर्नामेंट के फाइनल में अपनी जगह पक्की कर ली है। अपने-आपने पूल में टॉप करने वाली टीमों में आज सेमीफाइनल मुकाबले खेलेंगी। पूल ए से टॉप करने वाली मेजबान हमीर एफसी और एचपीएफ तथा पूल बी से टॉप करने वाली टीमों में पीएचएफ होशियारपुर दिल्ली चैंप रहे। पूल ए की टॉप टीम हमीर एफसी पूल बी की टॉप टीम होशियारपुर के साथ फाइनल सेमीफाइनल मुकाबला खेलेंगे, जबकि दूसरा सेमीफाइनल मुकाबला एचपीएफ बनाम दिल्ली चैंप में खेला जाएगा। एलिहास्तिक चोचान ग्राउंड में हिमाचल प्रदेश



हमीरपुर। टूर्नामेंट के दौरान मैदान पर खेल का प्रदर्शन करते खिलाड़ी।

फुटबॉल संघ और जिला फुटबॉल संघ हमीरपुर के संयुक्त तत्वावधान में चल रहे अंडर-17 अंतर् इंडिया फुटबॉल टूर्नामेंट में बुधवार को हुए मुकाबलों में मेजबान हमीर एफसी ने एमएचएस दिल्ली को 5.0 से हरा लिया। हमीर एफसी के मुख्य अतिथि आरएस राणा ने 3 गोल किए। उसने मैच के 27वें, 50वें तथा 63वें मिनट में टीम के लिए गोल दिये, जबकि

राजेंद्र राणा करेंगे टूर्नामेंट का समापन

राजेंद्र राणा करेंगे टूर्नामेंट का समापन लख के पीआरओ सत्यदेव शर्मा ने बताया कि सुजानपुर में पहली बार रहे टूर्नामेंट का समापन कार्यक्रम को पूर्ण विधायक राजेंद्र राणा करेंगे व विजेत तथा उपविजेता खिलाड़ियों को पुरस्कार देकर सम्मानित करेंगे।

रिकॉर्डधारी उत्तम दास करेंगे प्रदर्शन

रिकॉर्डधारी उत्तम दास 20 अक्टूबर को टूर्नामेंट फाइनल मुकाबले में सुजानपुर में अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करेंगे। उत्तम दास बाइक से रिस पर फुटबॉल रसकर शहर का चक्कर लगाएंगे। उत्तम दास अंतर् इंडिया फुटबॉल टूर्नामेंट के समापन समारोह में अपनी प्रतिभा प्रदर्शन करेंगे।

सक्षिप्त खबरें

20 अक्टूबर को बंद रहेगी बिजली

गलेड़। विद्युत उपमंडल गलेड़ के अंतर्गत विद्युत लाइनों की मरम्मत व लाइनों के नये वने वाले पेड़ों की कटाई व छड़ों की जाएगी। इसके चलते 20 अक्टूबर को 11 केली कांगु फीडर के तहत वने वाले क्षेत्रों व टेलीफोन एम्ससेज, सीसे स्कूल कलेड, कडरहा, खेरो सिद्ध, ज्यंगा, अमरहा, ज्यो, बाहल, खोसद आदि गांवों की विद्युत आपूर्ति सुबह 9 से शाम 5 बजे तक बंद रहेगी। इसकी जानकारी विद्युत उपमंडल कलेड के सहायक अधिकारी पृथ्वी चंद ने दी।

संधोल स्कूल में साक्षात्कार 28 अक्टूबर को

हमीरपुर। केंद्रीय विद्यालय संघोले में प्राथमिक शिक्षक, संगणक शिक्षक और संगीत नृत्य, खेलकूद योग विज्ञान के अखंड पदों के लिए साक्षात्कार 28 अक्टूबर को 9 बजे आयोजित किया जाएगा। प्रथानाचार्य ने बताया कि शैक्षणिक सत्र 2016-17 के लिए प्राथमिक शिक्षक के लिए न्यूनतम योग्यता दस जमा दो एवं जेबीटी, एनटीटीई, बीए, बीएससी, बीएड न्यूनतम 50 प्रतिशत अंकों के साथ तथा संगणक शिक्षक के लिए न्यूनतम योग्यता एचसीए, बीसीए, एमएससी पीजीडीसीए न्यूनतम 50 प्रतिशत अंकों के साथ और संगीत नृत्य, खेलकूद योग विज्ञान के लिए न्यूनतम योग्यता संबंधित विषय में डिग्री व उकृष्ट उपदर्शन एवं अनुभव होना आवश्यक है। समस्त इच्छुक साक्षात्कार के लिए विज्ञापन परिसर में 8:30 बजे उपस्थित सुनिश्चित करें।

क्षेत्रिय महासभा हमीरपुर का किया विस्तार

टीपी देवी। अखिल भारतीय क्षेत्रिय महासभा इकाई हमीरपुर का विस्तार किया गया। महासभा के जिलाध्यक्ष अजय चौहान ने अपनी दल में पंकज ठाकुर व प्रवीण चौहान को उपाध्यक्ष, राकेश ठाकुर व सुरेश कुमार को सचिव, विकास सोनी, अजीत सिंह व परमजीत को सह सचिव व अखिलेश कुमार को कोषाध्यक्ष के पद पर नियुक्त किया। नवनिर्वाचक पदाधिकारियों को नियुक्ति पत्र सौंपे गए।

विकास देखने के लिए चश्मा उतारें कांग्रेसी नेता

हिमाचल दस्तक। हमीरपुर

जिला भाजपा अध्यक्ष अनिल ठाकुर ने पत्रकारों को कहा कि केंद्र के बजट से राज्य में विकास कार्य स्वैकृत तो हुए लेकिन सरकार इस बजट का सही इस्तेमाल करने में नकामा खवित हुई है। केंद्र सरकार को इस देन को देखने के लिए कांग्रेस को चरम उतारने की जरूरत है। राज्य सरकार अपनी असफलता को छुपाने के लिए केंद्र सरकार पर बजट न देने के झूठे आरोप लगा रही है। उन्होंने कहा कि मंडी में भाजपा की परिवर्तन रेली में करीब 1 लाख लोग पहुंचे थे। हमें आंकेडे विधान की अवसरवादी नहीं है, लेकिन सुरती यह बात की है कि मुख्यमंत्री ने स्वयं इस रेली में संबोधन के आंकेडे हजारों में दिए हैं। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार ने

जिला भाजपा अध्यक्ष अनिल ठाकुर ने जड़े आरोप

अब तक करोड़ों का बजट राज्य सरकार को भेजा। केंद्रीय मंत्री निजिण गड़करी ने राज्य को 61 राष्ट्रीय उच्च मार्ग देते हुए इसके विकास में पूरा बजट खरी करने का ऐलान हमीरपुर में किया। बालनूद इसके राज्य सरकार डीपीआर बनाने में ही विफल हो गई। सरकार के पास जना के लिए कितना धक नहीं की केंद्र के बजट से राज्य में एचएच की सुविधा जनता को मिल सके। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार विभिन्न वित्तअयोग में राज्य को 20 हजार करोड़ का बजट दे चुकी है। जबकि 72 हजार करोड़ का बजट खर्च होने वाला है। उन्होंने कहा कि राज्य में एम्स व डॉइंटिमीनियर कलेज की सुविधा केंद्र सरकार देना चाह रही है। लेकिन राज्य सरकार भूमि उपलब्ध करवाने में अब तक नकाम है। सरकार हमीरपुर से भेदभाव कर रही है।

नारा गांव में बहु बेटे ने की विधवा मां की धुनाई

हमीरपुर। पुलिस वना बड़सर के अंतर्गत नारा गांव में एक बहुबेटे ने अपनी बुढ़ मां के साथ मारपीट की है। मारपीट में बुढ़ मां के दांत टूट गए हैं। पुलिस ने महिला को शिकायत के आधार पर दण्डित के खिलाफ मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। कमला देवी पत्नी स. जगदीश चंद निम्बस्सी कुल्हाड़ अक्षर नारा बड़सर में शिकायत दर्ज करवाई है कि मंगलवार को इसके बेटे खेमदल और बहु मीरा देवी ने बिना किराये खरग इसके साथ मारपीट की है। मारपीट के दौरान इसके दो दांत टूट गए हैं। पुलिस ने पीड़िता की शिकायत के आधार पर दण्डित के खिलाफ मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। एसपी हिल कुमार ने पुष्टि करते हुए बताया कि पुलिस ने शिकायत के आधार पर मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। पुलिस मामले को जांच कर रही है।

टीपी देवी स्कूल के छात्रों को बांटी निःशुल्क बर्दी



हमीरपुर। टीपी देवी स्कूल में छात्रों को बर्दी प्रदान करने स्कूल के प्रथानाचार्य मुस्ताक मोहम्मद। इस दौरान स्कूल में अन्य अत्याचक नण भी मौजूद रहे।

सीपीएस इंद्रदत्त लखनपाल का प्रवास कार्यक्रम

हमीरपुर। मुख्य संसदीय सचिव इंद्रदत्त लखनपाल विधानसभा क्षेत्र बहरच में तीन दिवसीय प्रवास पर आ रहे हैं। जानकारी देते हुए हुए सरकारी प्रस्ताव में बताया कि 21 अक्टूबर से 23 अक्टूबर तक 10 बजे बहरच में जन समस्यार जुनेगे और रविवार को 5 बजे शिमला के लिए रवाना होंगे।

वरिष्ठ नेत्री अनीता गर्ग को दी बधाई

गतीर। नादौन भाजपा मंडल के कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों ने गतीर क्षेत्र वरिष्ठ नेत्री अनीता गर्ग को शीर्ष नेतृत्व द्वारा भाजपा महिला मोर्चा हमीरपुर की महाधारी मनोनीत करने पर बधाई दी है। इसके लिए पूर्व मुख्यमंत्री प्रेम कुमार गुप्त, सांसद अनुज ठाकुर, नादौन विधानसभा क्षेत्र के विधायक विजय अग्निहोत्री, जिलाध्यक्ष अनिल ठाकुर का कल्याण किया है।

हमीर उत्सव 8 से 10 नवंबर तक

हमीरपुर। राज्य स्तरीय हमीर उत्सव से पहले 14 से लेकर 28 अक्टूबर तक हमीरपुर के बाल स्कूल खेल मैदान में मेले का आयोजन किया जाएगा। इसके लिए जिला प्रशासन ने व्यापारमंडल के पदाधिकारियों के साथ भी आवश्यक बैठक भी कर ली है। जिला उच्चमक मदन चौहान ने बताया कि हमीर उत्सव में सांस्कृतिक सांघर्ष आठ से दस नवंबर तक आयोजित की जाएगी। जबकि साई सेवा समिति द्वारा अक्टूबर माह में प्रदर्शित संख्या अब 17 नवंबर को आयोजित करने की परामर्श दी गई है। इस बावत साई समिति के पदाधिकारियों को भी अफात करवा दिया गया है। मदन चौहान ने कहा कि हमीर उत्सव को आकर्षक बनाने के लिए हरसंभव प्रयास किए जाएंगे तथा इसके लिए कर्तव्य भरे गठित कर दी गई हैं। डीपी देवी ने कहा कि हमीरपुर जिला ने अतिरिक्त में अपने के बाद हर क्षेत्र में तरकी की है।

गंदगी बड़सर की ग्राम पंचायतों में सरकारी योजनाओं को दिखाया जा रहा ठेंगा

कागजों में सिमटा स्वच्छता अभियान

राजकुमार। महारत

भारत सरकार स्वच्छ भारत मिशन के तहत करोड़ों रुपये खर्च कर चलाई जा रही योजना कागजों तक ही रह गई है। सरकार को इन योजनाओं का धरातल पर परिणाम देने के बंधन ही दिख रहा है। हालांकि विभिन्न ने इन योजनाओं का किम्मा ग्राम पंचायतों को सौंप रखा है। बालनूद इसके ग्राम पंचायतों इन योजनाओं के प्रति गंभीर दिखती नजर नहीं आ रही है। इसी कड़े के चलते उपमंडल बड़सर के तहत आने वाली कुछ एक ग्राम पंचायतों का हाल भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है। इन ग्राम पंचायतों में स्वच्छता अभियान के नाम पर केवल कागजों को ही काता किया जा रहा है, जबकि जमीन बर्तियों में उच्छता अभियान की सरेआम घड़ियां उच्छा ज रही हैं। उपमंडल की सचिवों को हा खंब को जाने वाली पकड़ियां हो, सबका हाल-बेहाल हो चुका है। इसके



बड़सर पर बने बंधन का दृश्यन मुना हुआ।

पीछे कारण स्वरूप है कि क्षेत्र के लोगों के घरों का गंद पानी सड़कों व फकड़ियों पर बह रहा है, जिससे एक तो सड़कें व पकड़ियों उच्छा चुकी हैं और दूसरा गंद पानी खुले में बहात बीमारियों को न्यात दे रहा है। उपमंडल की ग्राम पंचायतों स्वच्छ होने का दवा ले करती आ रही है, लेकिन इनकी पोल तब खुलकर सामने आती है, जब जमीन क्षेत्रों में इस तरह के पाचन देखने को मिल रहे हैं। सरकार द्वारा संपूर्ण स्वच्छता अभियान व संपूर्ण स्वच्छता पंचायत आदि अनेकों योजनाएं प्राथमिक व प्रथी स्तर पर चलाई जा रही हैं, लेकिन इन योजनाओं का कोई फायदा होना नजर नहीं आ रहा है। विकास खांड विश्वी के हेडक्वार्टर के नजदीक कन्या स्कूल व प्राथमिक स्कूल को जाने वाली सड़क की हालत खस्ता हो चुकी है। इस सड़क मार्ग के बीचों-बीच गंद पानी की निकासी के लिए निकासी गई पड़पों व बंधनों के टुकड़न पिछले कई महीने से गायब है, जिस कारण

INOX WIND
INOX WIND LIMITED
CIN L31011HP2009PLC031035
Registered Office: Plot no 1, Kharno No 254 to 257, Industrial Area, Wilejo Basal, District Una - 174 103, Himachal Pradesh, India. Phone: 01975-272001
Fax: 01975-272001, Email: invest@inoxwind.com, Website: www.inoxwind.com
NOTICE
Notice is hereby given pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 that a Meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Friday, the 28th October, 2016, inter-alia, to consider and approve the Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results of the Company for the quarter and half year ended 30th September, 2016.
The above information is also available on the website of the Company www.inoxwind.com, BSE www.bseindia.com and NSE www.nseindia.com.
For Inox Wind Limited
Sd/-
Deepak Barga
Company Secretary